



# 校企合作熔铸行业龙头

——走进宁波源彬蜂业发展有限公司



源彬蜂业创立于2000年，随着企业的发展，和国内众多蜂产品加工企业一样面临着蜂产品深加工技术突破的问题。2006年，企业从100多平方米的旧厂房，搬迁到占地8000平方米的新厂房，生产规模的扩大随之也对企业提升发展带来要求。张源彬作为浙江省蜂业协会理事，和浙江大学动物科学学院教授、中国蜂产品协会副会长、浙江省蜂业协会理事长胡福良，在2007年达成源彬蜂业和浙江大学动物科学学院企合作，并开展优质安全蜂产品生产基地建设，蜂产品优质、标准化生产技术示范和推广应用，蜂产品精深化加工增值技术的应用和新产品开发三大项合作内容。

开展合作后，两家单位就开展了“蜂蜜不结晶关键技术”的研究。由于传统液态蜂

蜜产品本身容易受所处环境温度的影响，容易出现结晶，但消费者往往对结晶的认识有误区，而导致结晶产品滞销。对此，研究工作从蜂蜜加工工艺中的温度把控和过滤技术上做了探索，最终实现了传统液态蜂蜜产品可达到10个月以上不结晶。该项目被国家星火计划立项支持，当年直接创造经济效益100余万元。

蜂农一直是蜂产品企业最主要的供货商，为从源头上提升蜂产品原料的质量，源彬蜂业实施了成熟蜜生产项目。以往蜂农大多是追花夺蜜式生产方式，所以供应蜂蜜大多都是不成熟蜜。源彬蜂业成立了成熟蜜蜂业标准化示范基地，建立养蜂合作社，以优质优价技术吸收合作社社员100余户，养蜂者以生产成熟蜜为主。这不仅实现合作社蜂农

降低劳动强度，每户年均增收1.5万元，而且企业收进的天然成熟蜂蜜，也无需再进行复杂的加工，保持了蜂蜜纯正。在此基础上，企业还实施巢蜜生产技术，建立了巢蜜蜂业标准化示范基地3个，生产高档成熟蜜。

自2007年至今，源彬蜂业在与浙江大学动物科学学院合作下，建立了“公司+合作社+蜂农”的产业经营模式，成功转化蜂王浆保鲜技术研究等十余项科技成果，转化率达到100%，去年产值近4000万元。源彬蜂业获得全国蜂产品行业龙头企业、浙江省市场消费者最满意品牌单位等荣誉，“花蕊”牌蜂蜜荣获中国蜂产品协会百强品牌、浙江农业博览会金奖等奖项。

(记者胡琦 通讯员华建平)

## 多部门督促 金海雅宝做好关闭搬迁工作

本报讯（记者陈丹萍 通讯员葛韦颉）日前，县安监局联合市场监管局、深甽镇政府一同走访金海雅宝有限公司，督促企业全力做好关闭搬迁工作，以防造成危险事故。

宁波金海雅宝化工有限公司是我县最大的化工企业，其关闭搬迁工作已进入关键阶段。县安监等部门详细了解了金海雅宝关闭搬迁工作进度，并对关闭搬迁工作中企业遇到的问题进行探讨。检查人员要求，在关闭搬迁之际，企业一定要站好最后一班岗，加强员工思想教育，切莫因为企业即将关闭搬迁就麻痹大意，放松警惕，必须完善和强化各类应急预案，做好各类突发事故应对工作，并将安全生产责任落实到每一个环节，每一个岗位。同时，企业在相关专家的配合下认真做好关闭前的拆除预案，注意化工设备拆除的操作规程，落实各个环节，确保善始善终。

## 第二届胡陈猕猴桃节举行

本报讯（通讯员陈佩瑶 齐子萱）近日，胡陈乡举行第二届猕猴桃节，一系列丰富多彩的活动吸引了众多的游客和摄影爱好者参加。游客们在感受“水果之王”美味的同时，还体验了采摘乐趣，享受到田园风光。

据了解，红心猕猴桃种植于胡陈乡岙里王村和毛仙村中间的山谷中，这里拥有优质的土壤、纯净的水质和良好的生态环境。其得天独厚的绿色生态环境造就了胡陈乡独特的红心猕猴桃。猕猴桃节的举办有效整合了胡陈乡的各种优势资源，拉长了猕猴桃产业链，进一步促进生态资源优势转化为经济发展后发优势。

## 西店卫生院安全生产不放松

本报讯（通讯员吕安庆）近日，西店卫生院组织安全管理人开展了安全隐患大检查。

天津港发生的特大火灾事故给安全生产再一次敲响了警钟。针对医院生产情况，西店卫生院专门邀请西店消防中队专业人员重点对配电房、发电机房、储油罐等进行了安全隐患检查。同时医院还对电梯运行、中西药库化学危险品存放等情况进行了全面检查，确保消除各类安全隐患。

## 上海浦东发展银行宁波宁海支行 诚聘

经县人力资源和社会保障部门审核备案，上海浦东发展银行宁波宁海支行因业务发展需要，现公开诚聘：

### 一、基本条件：

- 热爱金融工作，职业素质良好，综合素质优秀；
- 身体健康、品行端正，无不良记录；
- 能熟练使用常用办公软件。

### 二、岗位及要求：

#### 综合柜员岗1名

##### ●条件：

- 全日制本科学历，30周岁以内，应届毕业生也可；
- 熟悉计算机常规操作，打字、点钞、小写传票等有一定的基础；
- 具有较强的工作责任心、团队合作意识和较强的执行能力；
- 外表端正，性格开朗，为人亲和。

#### 大堂经理岗1名

##### ●条件：

- 全日制本科学历，30周岁以内，应届毕

## 红心火龙果 迎来丰收季

昨日，宁海县浩多果蔬专业合作社位于大佳何镇毛洋村的火龙果种植基地里，果农正在收摘台湾红心火龙果，销往市场。据悉，该基地种植火龙果近200亩，预计今年亩产量可达到1000公斤以上。目前正是火龙果盛产期，每天来观光、采摘的游客也是络绎不绝。

(惠广亮 水贵仙 摄)

## 为纪念抗战胜利 70周年营造氛围

◀为纪念抗战胜利70周年，日前，桑洲镇利用宣传橱窗、聊天长廊、文化礼堂及商业街区、主要交通干道、窗口服务行业、公共场所等地方张贴以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题的宣传挂画，并在镇区、各村悬挂横幅，营造纪念抗战胜利70周年宣传氛围。

(李江林 徐铭怿 摄)



## 西店镇：新修“村规民约”“唤来”淳朴民风

走进西店镇岭口村，古树古桥，绿意盎然，在村聊天长廊显眼处还竖立着一块移风易俗公示牌。“结婚大事要庆贺，喜事新办宜节俭。生前重养方是孝，死后重葬白费蜡。”通俗易懂的村规民约读起来朗朗上口，处处透露出新风尚、新生活。

目前，西店已有22个行政村完成了村规民约的修改，与时俱进地融入“五水共治”、“环境整治”、“乡风文明”等党委、政府力抓的中心工作，还破除了农村的许多陋习顽症。比如，当地水涨船高的人情，对于普通百姓来说，是个沉重的负担。一位王姓村民表示，一趟喜宴人情少的上千多的要上万，经济条件比较差的村民，还得借钱，这真不是个好风俗。

岭口村“第一书记”陈金辉对一次村民代表大会会议记录进行整理后，有了长达4页2000多字的村规民约初稿。记者翻阅发现，该村将“婚丧事酒席总数控制在20桌内，丧事花圈控制在10个以内，坚决

不送鲜花圈和鲜花篮。”等条款写进《村规民约》，并与每家每户签订“移风易俗 从我做起”承诺书。“村民舒适军儿子结婚时，倡导婚事简办，婚宴由原先的5餐减少为2餐，并不收亲戚朋友一人份钱，大伙都说好。”陈金辉笑着说，新村规民约遏制了大操大办酒席之风，减轻了群众的经济负担，得到了村民们的积极响应。

除了制定相应的违规处理措施外，各村红白理事会还制定了劝导制，成立移风易俗村规民约讲解队等，加强对“村规民约”执行情况的督促检查，坚持有约必依，倡导文明新风，反对铺张浪费，引导群众自觉抵制陈规陋习。

(记者黄浓珍 通讯员徐红燕)

## 关于对长街镇区部分道路 实施交通组织调整的公告

为确保宁海县长街镇区道路交通安全、有序，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2015年9月5日起对宁海县长街镇区部分道路交通组织进行调整，具体调整道路措施如下：

一、交通组织调整道路：1、东兴路；2、长岳路；3、环河街；

4、工商街；5、邮电路；6、保险路；7、沿海南线穿镇段。

二、具体调整措施：在上述调整道路范围内一切车辆请按停车位规范停车，违停抄告。

请社会各界和广大群众遵照道路交通标志、标线实行。

特此公告。

宁海县长街镇人民政府

宁海县公安局交通警察大队

2015年8月28日

天气预报	今日气象指数	
	今天	明天
	23℃—30℃ 多云到阴	24℃—27℃ 多云到阴
	风力：偏南风 2—3 级。 人体舒适度：2 级，舒适。 穿衣指数：6 级，你适合穿短裙、短套装等。 紫外线指数：4 级，强度较强。	风力：偏南风 2—3 级。 人体舒适度：2 级，舒适。 穿衣指数：6 级，你适合穿短裙、短套装等。 紫外线指数：4 级，强度较强。

天明眼镜 卓越品质 源于专业

引导“以大带小”助推福利企业健康有序发展  
**我县首创福利企业“循环交流”互助模式**

本报讯（通讯员陈军杰）“我们厂规模较小，生产的精密钢管应用于较热门的汽车、摩托车等配件，但产品销售利润仍处于微利状态，谁有‘良方妙药’破解难题？”“企业残疾职工出勤考勤、劳动合同签订如何规范化管理，其他合法权益方面又是如何保障？”……日前，在宁海县鑫城汽车配件有限公司的现场交流会上，各福利企业提问积极，抢答激烈。不过，这不是单位举办的知识竞赛，而是我县首创开展的福利企业“循环交流”互助模式，致力破解福利企业生产与经营、规范残疾职工合法权益等各类难题。

近年来，随着市场经济体制改革不断深化，市场竞争日益激烈，福利企业也遭遇发展瓶颈。在我县，一些福利企业由乡镇（街道）集体福利企业转制而来，以粗加工制造业为主，生产规模较小，缺乏市场竞争力，难以转型升级。受安置残疾人就业和生产运营等隐性成本的不断增长，一些福利企业的生产经营举步维艰。

为改善这一情况，切实保障福利企业残疾人合法权益，今年以来，我县对全县27家福利企业按照地理区域、企业规模、生产经营模式等因素进行科学化细分5个小组，每组由民政部门、福利企业相关负责人等8至10人组成。同时，县民政局企管办带领划片区域的每个小组，到5至6家福利企业进行相互“循环交流”观摩学习，现场剖析探索福利企业发展经营中遇到的各类难题，积极引导发挥大企业在产业集群中的主力作用。此外，还对一些福利企业存在的残疾人权益保障、规范化管理等问题进行一一指正。“福利企业‘循环交流’互助模式一方面可以充分发挥大企业的骨干支柱作用，引导大企业带动扶持中小企业，形成大中小福利企业融合发展，同时也可进一步维护残疾人合法权益，增强福利企业守法诚信的自律性。”县民政局企管办主任吴景媛说。

与此同时，我县还在过去几年里建立起福利企业维权公示制度、月度资格认定制、企业承诺制、月度残障职工信息公示制等一系列制度，并要求各福利企业设立残障人管理专职机构，配备专职人员负责残障职工上岗情况统计和人事管理工作。对福利企业残疾职工因人制宜优先安排适合的劳动工种，为每位残疾职工缴纳5项基本社会保险，按时发放且不低于宁海县最低工资标准等。目前，我县共有27家福利企业，安置残疾职工870余人，残疾职工月平均工资2400余元，月人均投保额达960余元，社会保险投保覆盖率达100%。

(上接第1版)

说起宁海的抗日战争英雄，市民最先想起的就是孔塘烈士。如今城外连头山上孔塘墓道与当地青山绿水相映，让人尤忆先生之凛然正气。孔塘在1939年抗击日军战役中中弹，因伤重被俘，寇知其为上官，逼供军情，但铮铮铁骨的孔塘毫不畏惧，破口大骂，寇大怒，用刺刀直刺胸腹，血流如注，孔塘不死，又大骂之，群寇终大怒，共刺孔塘头颅，遂壮烈殉国，时年49岁。

孔塘18岁考入杭州高等学堂师范科，时值孙中山先生创建同盟会，深受影响。辛亥革命后，孔塘投奔浙江临时都督童保宣，为光复杭州出谋划策。后因时局变化，孔塘在从政中虽有建树，但不满官场黑暗而辞官，并在杭州落脚后开医馆行医救人。1935年，孔塘出任江苏省八区（今连云港市）专署秘书长，并在抗战爆发后积极投身抗日，后在日军大举进攻苏北的严峻战况下，仍奋勇抵抗极力突围。

参加境外战役的烈士中，牺牲在中缅边境的远征军烈士詹若槐就是其中的代表。詹若槐1919年出生于西店镇望海村，1942年毕业于中央陆军军官学校（即黄埔军校第17期）。太平洋战争爆发后，日寇大举南侵，中国西南对外的陆上交通线被切断，中国远征军陆续入缅作战。詹若槐被分配到远征军第一路第五军第200师，任辎重团少尉排长。1942年2月底，日军进逼缅甸仰光，远征军配合英军予敌以重创。1942年4月初，日军切断远征军后方联络线，迫使远征军退回国境和印度。大部分远征军突围后奉命撤往印度，第200师突出重围退回云南，在越过中缅边境的野人山时，詹若槐不幸中弹牺牲，时年仅23岁。

“出国远征，家门光荣。此去誓与日寇血战到底，不获全胜决不生还！”这是詹若槐家书中的话语。抗战八年，我县走出的抗战勇士，不论他们身处何地，都因一颗同仇敌忾的爱国之心，在战场上浴血奋战，用生命筑起抗战胜利的丰碑，而他们也在那段让人铭记的历史中镌刻下姓名，永垂青史。

(记者胡琦 见习记者曹维燕)

## 鼻炎偏方免费体验

扈氏鼻炎膏被山东省列为“非物质文化遗产”保护项目获国家发明专利：ZL200410043736

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头痛脑胀、喉咙干，睡觉用嘴呼吸很难受，尤其孩子得了鼻炎经常打呼噜、记记忆力减退，学习成绩明显下降，小鼻炎大问题，年年受困扰。

《本草纲目》记载：肺开窍于鼻，鼻者肺之门户！也就是说：肺毒不排，鼻炎难以消除。扈氏鼻炎膏创于明朝万历年间(1607年)，历经扈家十四代人400年的时代演绎升华，其工艺被淄博市和山东省共同列为“非物质文化遗产”[鲁政字2009(232)号]保护推广项目。扈氏鼻炎膏独创“一排二消三修复、让肺打喷嚏除鼻炎”。曾为数万计鼻炎顾客带来福音。

全国上千家专业扈氏鼻炎膏连锁店 始终坚持免费体验

(摘自《萧山日报》鲁卫消证字(2011)第0050号)

扈氏鼻炎膏全国连锁宁海分店：气象北路228号 咨询电话：65130120

## 运输招标公示

我公司本着“公开、公平、公正”的竞争原则，选择经营、服务能力较好、资质合格的承运单位，现将有关招标事项公示如下：

一、招标内容：粉煤灰运输，从国华电厂到强蛟海螺，运输总重量约10万吨，具体数量以直供过磅吨位为准，合同期限为2015年10月1日至2016年3月31日。

二、报名要求：具备独立法人资格、注册资本金不低于壹佰万元人民币，报名时提供法人授权委托书、营业执照副本、税务登记证副本、组织机构代码证、道路运输经营许可证等材料原件，并同时提供运输车辆行驶证原件或复印件，自备粉料运输车辆不得少于5辆。

三、报名时间：2015年8月27日至9月4日，报名地点公司财务处业务室。

四、联系方式

公司名称：宁波强蛟海螺水泥有限公司

公司地址：浙江省宁波市宁海县强蛟镇

联系人：刘秋爽

联系电话：0574-65233908

宁波强蛟海螺水泥有限公司

2015年8月27日